CucTembl NnHenHbIX anrebpaundeckmx ypasHenun (CJ1AY)

2X1Xy, — 6X3 + X4, = 3 — HeJINHEeWHad
x4 + 3x5 + x3 — x, = 8 — HeJIMHelHas

x1+ 4xy) — 5x3 + x4, = 2 — IMHEeNHas
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Teopema Kpamepa
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Teopema Kpamepa

dokazamenscingo. Jadukcupyem i, i=12,....n.

YMHOKasg IepBOE YPaBHEHUE CHCTEMBI Ha A;;, BTOpoe Ha A,;, TPEThE Ha

Ay, ..., n-e HA A, ;, TIOIy4aeM CUCTEMY BUJA
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Teopema Kpamepa
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x1+ 4xy) — 5x3 + x4, = 2 — JIWHEeNHas




[Ipumep: Pemmrs cucreMy ypaBHeHmit | Y1 +2X +X =1,

o popmynam Kpamepa.
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dbopmynamu Kpamepa

A A As
xlz—, x2:—’ X3:_.
A A A
G 7 =1 1 0 =4 4 2 0
A=[1 2 1|=-11, A, =1 1 1|=11, A=l 2 1|=-22
=8 1 <1 0 =8 =1 O 1L =2
_ A 11 A, =22

RN S B, X — =—1, Aow = = —
G = g BT R A T



PeweHue CJIAY B MaTpuvHou dopme
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CocTtaBmm matpuubl




A+ X = B - matpuynas dpopma

CucTtema 3anmcaHa B MaTtpu4vHomn doopme
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Tepema KpoHekepa-Kanennu

CI1AY:
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MeTton [laycca-XopaaHa
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MeTton ['aycca-XopaaHa

2X1Xy, — 6X3 + x4, = 3 — HeJIMHEeWHas
x5 + 3x5 + X3 — x, = 8 — HeJIMHeHHas

X1 + 4xy — 5x3 + x4, = 2 — JIMHEeNHas



ﬂpmmep;' Pewnte CIAY metopom Maycca->KopaaHa
J2x+y+z=7

SX—y+z=2
3x+2y—z=4

Pewenve:

3anuieM pacluMpeHHYO MaTpuuly cUCTeMbl:
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T.0. MCNOJNb3yYA 3NeMeHTapHbIe FID€O6D83088HMFI, Mbl
nonydaem cnedvyrllee !

z=23,

3x+2z2=9, x=1,
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lTpumep. Ui e e = )
Metogom Maycca pewwntb cuctemy: 3 x, +2x, —2x, +3x, =0,

xR = k==L
PeweHue.
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